ПРОТОКОЛ

проведения публичных слушаний по проекту решения Совета Омского сельского поселения Омского муниципального района Омской области «Об исполнении бюджета Омского сельского поселения Омского муниципального района Омской области за 2020 год»
28 апреля 2021 года. 16 ч. 00 мин.

Место проведения публичных слушаний – Омский СДК, расположенный по адресу: ул. Центральная, 7А, п. Омский, Омский район, Омская область.
Тема слушаний: Рассмотрение вопроса по одобрению проекта решения Совета Омского сельского поселения Омского муниципального района Омской области «Об исполнении бюджета Омского сельского поселения Омского муниципального района Омской области за 2020 год»
Открывает публичные слушания глава администрации Шумихина И.В.:
«Уважаемые граждане! В соответствии с Федеральным Законом № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», мы проводим публичные слушания по проекту решения Совета Омского сельского поселения Омского муниципального района Омской области «Об исполнении бюджета Омского сельского поселения Омского муниципального района Омской области за 2020 год»
Выступила: Нурисламова В.А., главный специалист по финансам и бюджету администрации Омского сельского поселения Омского муниципального района Омской области:
«Бюджет Омского сельского поселения Омского муниципального района Омской области на 2020 год и плановый период 2021-2022 годы подготовлен в соответствии с требованиями, установленными Бюджетным кодексом Российской Федерации, Положением «О бюджетном процессе и бюджетном устройстве в Омском сельском поселении Омского муниципального района Омской области».
Бюджет Омского сельского поселения Омского муниципального района Омской области на 01.01.2021 года по доходам исполнен на 99,9% от годовых уточненных плановых значений (бюджет – 12 656,6 тыс. руб., фактически поступило– 12 642,8 тыс. руб.):                       

-по налоговым и неналоговым доходам на 100% (бюджет- 8 554,5 тыс. руб., фактически поступило – 8 554,5 тыс. руб.);

-по безвозмездным поступлениям на 99,6% (бюджет – 4 102,1 тыс. руб., поступило 4 088,3 тыс. руб.).
Анализ исполнения доходной части бюджета Омского сельского поселения за 2020 год показал, что доля собственных доходов в общей сумме доходов составила 8554,5 тыс.руб., за 2019 год 6719,6 тыс.руб., произошел рост поступлений по сравнению с прошлым периодом на 1834,9 тыс.руб. в большей части за счет отчислений по НДФЛ (+1412,0 тыс.руб.).

       Наибольший процент в общей сумме собственных налоговых поступлений составляют: налог на доходы физических лиц – 53% или 4533,7 тыс.руб. (за 2019 год – 46% или 3121,7 тыс.руб.), земельный налог 28% или 2414,1 тыс.руб. (за 2019 год – 32% или 2149,2 тыс.руб.) и акцизы по подакцизным товарам 11% или 967,6 тыс.руб. (за 2019 год – 1037,7 тыс.руб. (15%).
Исполнение по налогу на доходы физических лиц от уточненного плана составило 100% (план – 4533,7 тыс. руб., факт – 4533,7 тыс. руб.). По сравнению с аналогичным периодом прошлого года произошел рост поступлений налога на 1412,0 тыс. руб. за счет поступления платежей от недавно зарегистрированного предприятия (крупнейшие налогоплательщики: Филиал ООО «КНХИСК Севен» в г. Омск, ООО Сибирский завод металлоконструкций, ООО НПП «Сатурн-Агро»).
Бюджетные назначения по единому сельскохозяйственному налогу за 2020 год выполнены на 100% (план – 173,5 тыс.руб., факт – 173,5 тыс.руб.), по сравнению с аналогичным периодом прошлого года произошел рост поступлений на 155,4 тыс.руб. Плательщиками ЕСХН являются организации и ИП, занятые в сфере сельскохозяйственного производства (растениеводство, животноводство, лесное и сельское хозяйство). 
По налогу на имущество физических лиц исполнение за 2020 год составило 100% (плановые показатели – 197,6 тыс.руб., фактические – 197,6 тыс.руб., по сравнению с аналогичным периодом прошлого года произошел рост поступлений на 42,2 тыс. рублей. 
Плановые показатели по земельному налогу выполнены на 100% (бюджет – 2414,1 тыс.руб., факт – 2414,1 тыс. рублей), по сравнению с аналогичным периодом прошлого года произошел рост поступлений на 264,9 тыс. рублей. Наибольшие отчисления данного налога поступили от следующих налогоплательщиков: ООО «ПОСТ», Гаражно-строительный кооператив "Омич-100".
Годовые назначения, связанные с оказанием платных услуг (совершение нотариальных действий) исполнены на 100% (план – 10,1 тыс.руб., факт – 10,1 тыс. рублей), по сравнению с аналогичным периодом прошлого года произошел спад поступлений на 12,0 тыс. рублей по причине снижения обращений граждан по муниципальной услуге «совершение отдельных нотариальных действий».
Годовые назначения по доходам от использования имущества от уточненного плана исполнены на 100% (план – 225,2 тыс.руб., факт – 225,2 тыс. руб.). За 2020 год наблюдается рост собираемости по данному виду доходов по сравнению с 2019 годом на 34 тыс. руб. По данному виду доходов отражены поступления от арендной платы за земли с/хназначения, аренде имущества казны, от заключения договоров на размещение НТО.

По доходам от оказания платных услуг и компенсации затрат государства план исполнен на 100% (план – 2,7 тыс.руб., факт – 2,7 тыс. руб.). За 2020 год наблюдается спад поступлений по данному виду доходов по сравнению с 2019 годом на 2,2 тыс. руб. Данная сумма поступила в виде возмещения коммунальных услуг от арендатора имущества казны.

По доходам от продажи материальных и нематериальных активов годовые назначения исполнены на 100% (план и факт 30,0 тыс.руб.) и по сравнению с аналогичным периодом прошлого года возросли на 30,0 тыс.руб. Поступление по данному виду дохода произошло по итогам проведения открытого аукциона по продаже земельного участка.

Исполнение по акцизам за 2020 год составило 100% (утверждено 967,6 тыс. рублей, фактически поступило – 967,6 тыс. рублей) от плановых показателей. По данному коду доходов отражены доходы от уплаты акцизов на дизельное топливо, моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, на автомобильный бензин, на прямогонный бензин, наибольший процент в общей сумме поступлений по акцизам составили поступления:

-по доходам от уплаты акцизов на автомобильный бензин – 62% или 600,4 тыс. руб.;

-по доходам от уплаты акцизов на дизельное топливо – 46% или 446,3 тыс. руб.

В целом анализ исполнения доходной части бюджета Омского сельского поселения за 2020 год показал, что фактически исполненные назначения    уменьшились по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 13674,8 тыс.руб., в большей части за счет снижения безвозмездных поступлений, однако, если анализировать собственные доходы, то по этому показателю произошел рост на 1834,9 тыс.руб, что свидетельствует о положительной динамике развития Омского сельского поселения.

           За 2020 год бюджетные назначения по расходам исполнены в сумме 11 293 149,72 рублей, что составляет 99,8% от уточненных назначений, из них:

федеральные средства 198 579,00 руб.;

районные средства 3 863 730,93 руб.;

средства бюджета поселения 7 230 839,79 руб.

Структура расходов бюджета Омского сельского поселения за 2020 год в разрезе разделов функциональной классификации расходов бюджетов исполнена в следующем виде, тыс.руб.:

	Общегосударственные вопросы 6 736,3 

	Национальная оборона 198,6

	Национальная безопасность и правоохранительная деятельность 316,5

	Национальная экономика 948,7

	Жилищно-коммунальное хозяйство 1 475,2

	Образование 13,3

	Культура, кинематография 1 325,9

	Физическая культура и спорт 278,6

	Итого 11 293,1 тыс.руб.»
В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации отчет об исполнении бюджета прошел внешнюю проверку в Секторе контроля Совета Омского муниципального района.

Заключение Сектора контроля Омского муниципального района на отчет об исполнении бюджета Омского сельского поселения за 2020 год подготовлено в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации, а также иного действующего федерального и регионального законодательства.

При подготовке настоящего заключения использованы результаты аналитического мероприятия, проведенного в рамках внешней проверки исполнения бюджета.

Исполнение бюджета поселения осуществляется на основании казначейской системы исполнения бюджета.

Подводя итог внешней проверки отчета об исполнении бюджета поселения за 2020 год, в соответствии с вышеизложенными показателями Сектор контроля отмечает, что в целом отчет об исполнении бюджета Омского сельского поселения за 2020 год составлен в соответствии с Бюджетным кодексом РФ.
На 23 апреля 2021 г. заявок для выступления по отчету об исполнении бюджета Омского сельского поселения за 2020 год не поступило.

Таким образом, вопрос, внесенный для обсуждения на публичных слушаниях, рассмотрен.

Отчет об исполнении бюджета Омского сельского поселения за 2020 г., обсуждаемый сегодня на публичных слушаниях, будет рассмотрен на ближайшем заседании Совета депутатов Омского сельского поселения.

Итоговый протокол публичных слушаний по отчету об исполнении бюджета Омского сельского поселения за 2020 год будет обнародован в установленном порядке.




Председатель комиссии 
      Шумихина И.В.
Секретарь комиссии
      Дроздова Е.А.
